QUALITÄTSKONTROLLE CAESAR & LORETZ GmbH Herderstr. 31 40721 Hilden

Analysenzertifikat



FARMADENT d.o.o.

Pregledal: MAROLT Robert, mag. farm., spec.

Datum pregleda: 30. + 201

27-7-20n

Minarikova ul. 6 2000 Maribor Prejel: FUJO DRAGO

Datum pr

Entspricht

Produkt

7301

Glycerinum 85%, rein pflanzlich

GLYCEROL 85%

Synonym

Charge

12069603

Prüfvorschrift

PH.EUR. 7.0

Verfalldatum

Prüfung

02.2014

Spezifikation Ergebnis

Eigenschaften Gemäss Prüfvorschrift Entspricht

-Aussehen Gemäss Prüfvorschrift Entspricht -Löslichkeit Gemäss Prüfvorschrift

Identität Gemäss Prüfvorschrift Entspricht

-Prüfung A Gemäss Prüfvorschrift Entspricht -IR-Spektrum Gemäss Prüfvorschrift Entspricht

Reinheit Gemäss Prüfvorschrift **Entspricht** -Aussehen der Lösung Gemäss Prüfvorschrift Entspricht

-Sauer/alkal. reag. Subst. Gemäss Prüfvorschrift Entspricht

-Brechungsindex 1,449 - 1,455 1,453

-Aldehyde Max 10 ppm Max 10 ppm

-Ester Gemäss Prüfvorschrift Entspricht -Verunr. A, verw. Subst. Gemäss Prüfvorschrift

Entspricht -Halogenverbindungen Max 30 ppm Max 30 ppm

-Zucker Gemäss Prüfvorschrift Entspricht

-Chlorid Max 10 ppm Max 10 ppm

-Schwermetalle Max 5 ppm Max 5 ppm -Wasser 12,0 - 16,0 %

13,5 % -Sulfatasche Max 0,01 % Max 0,01 %

Gehalt (m/m) 83,5 - 88,5 % 86.7 %

Ursprung Tierisch/Pflanz./Synthet. Pflanzlich Ergebn.entspr.Prüfvorschr. Ja

QUALITÄTSKONTROLLE CAESAR & LORETZ GmbH Herderstr. 31 40721 Hilden

Analysenzertifikat



Produkt

7301

Glycerinum 85%, rein pflanzlich

Synonym

GLYCEROL 85%

Charge

120696

Prüfvorschrift

PH.EUR. 7.0

Verfalldatum

02.2014

Prüfung

Spezifikation

Ergebnis

Freigabedatum

26.03.2012

Leiter der Qualitätskontrolle Fr. Dr. Haßel

Dieses Dokument wurde elektronisch erstellt und ist ohne Unterschrift gültig.